11Iro

Hmsa: Dima
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.12.2009 17:50:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 22.12.2009 07:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123049/answer/123050




YBaxaembii [lumMa! 9T0 MUKPOOPTraHU3M U3 TPYIIIIEI KUIIEYHOU (IOPE], KOTOpas MOXKeT OBITh
IPUYUHOMN BOCTAUTENIbHBIX 3a00IeBaHN MOYETIOJIOBEIX ITyTel. Y Bac aTa nHQeKINsa HaXOoUTCS B
BBICOKOW KOHIIEHTpauuu. [1omacTs B MOYEIOJIOBEIE MYTH OHA MOTJIa BOCXOOSIIUM ITyTEM - C 0071acTu
HApPYKHBIX TIOJIOBBIX OPTaHOB, 00 reMaTOTeHHO. [107I0BEIM IIyTeM OHa He IepenaeTcs. Yoauwu.



